Haranor

KOMMO3UTHbIX 3aLUnT
arperatoB aBToMobunen

LEXUS

O

2020 r.



Y10 TaKoe KKOMMO3UT»?

Komno3um—mHorocnoliHbliA  maTepuan, COCTOALWMK W3 apMUPYIOWEro  HenpepbIBHOrO HanoAHUTENA W
CUHTETUYECKOrO NOJIMMEPHOrO CBA3YIOLLETO.
*B KayecTBe apMUPYIOLLEro HaNoOAHUTENA UCNONb3YeTCA CTEKI0BOJIOKHO.
e[loIMMepHble CBA3YIOLWME-ITO CUHTETUYECKNE CMONbI (DEeHObHbIE, SMOKCUAHbIE, NONUIPUPHbIE U T.4.)
*KOMNO3UTblI NPEBOCXOAAT TPAAULMOHHbIE MaTepuasibl U CNIaBbl MO CBOMM MEXaHUYEeCKMM CBOMCTBAM, U, B TO Ke BPEMS, OHU
nerye. Micnosb3oBaHMe KOMMNO3UTOB OObIYHO NO3BOAAET YMEHbLINUTb MaCCy KOHCTPYKLUMU NPU COXPAHEHUU UAWN YAYYLLEeHUN eé
MeXaHUYECKUX XapaKTEPUCTUK.

MpeBocxoacTsa nepea APYrMmmu matepuanamm:
e[1o yaenbHoOM Npo4YHOCTK B 1,5 pa3a npeBocxoaumT CTab.
*He nogBepXeHa KOppPo3nn. YCTOMUYMBOCTb K XMMUYECKM aKTUBHBIM arpecCMBHbIM BELLECTBAM.
*BbICOKNI KOO PULMEHT LLYMOMNOMNOLLEHMUA.
eCoxpaHAaeT GU3NKO-MEeXaHUYECKME XapaKTEPUCTMKM B NPOLLECCE SKCnayaTauum npu temnepaTypax -60C -+120C.
*B03MOKHOCTb Npu GOpPMOBaHMKN NpuaaTb Nt0byo popmy.

MuHycbl:
OT Ha4vana pa3paboTKkM A0 BbIXo4a NepBON NAPTUM U3AENNA NPOXOANT HU MeHee 14 aHen.
CTOMMOCTb OCHACTKM W MaTepuasoB MUCNOJb3yembiX ANA MU3rOTOB/NIEHWA OAHOro U3aenunA MNpPeBbIWaloT B pasbl CTOMMOCTb
Nnpou3BOACTBA U3 METasI/I0B.

B ApTomMoBHAECTROSHKME

E CTpouTenscTEO

O CypocTposHWE

O 3nekTpoHika

O Tosaps HapogHomo
noTpedneHna

O ApnacTpoeHre

W Qpyme

10%

CTpyKTypa KOoMno3nTa HenpepbiBHOE CTEKNOBOIOKHO MpuMmeHeHne KOMNO3UTOB



Pa3paborka

= sel—
=
-
W
"
I e
-

CKkaHMpoBaHue — nonyyerue 3D ICKU3 MOAENN, OCYLLECTBIEHNE PacyéT KOHCTPYKUUM - PacyéT npornba noa HarpysKom .
MOZENM MOTOPHOTO OTCEKaA, BMPTYaNbHOM MPUMEPKM, CUCTEMbI TPEXMEPHOTO
ABuratensa ana MmoaenmpoBaHus MOCTPOEHME C Y4ETOM MOZE/IMPOBAHMNA MO3BONAIOT
3aLUMUTLI. MHANBUAYANbHBIX 0OCOBEHHOCTEN MPOM3BECTN NPOYHOCTHbIE M
aBTOMOb6MAA. pecypcHble pacyeTsbl

OyayLiero npoayKra.

Pacuet NMPOYHOCTU. yTBep)-K,CI,eHI/Ie moaenu. N3roToBneHne OCHaCTKU. KOHTpOﬂb Ka4yecTBa.



NMpoussoacrtso no texHonornn RTM

*[1pon3BOACTBO KOMMO3UTHbIX 3alUMT KapTepa OCHOBAaHO Ha nepeaoBon TexHonormm nutba nponutkon -RESIN TRANSFER
MOLDING (RTM), cyTb KOTOPOI 3aKNHOYAETCA B UHMKEKLUN TEPMOPEAKTUBHOM CMO/bI (BMPbICKA) B 3aKPbITYIO Nos0CcTb GOpMbI
(MaTpuupl). MaT 13 HenpepbIBHOTO BOMOKHA, KOMMJIEKCHbIE MaTepuanbl UAU CTEKNOTKAHW ucnonb3ytotca B RTM B Kayectse
apmMmupyowero matepmana. Cmosia nponuTbIBaeT apMUpPYHOLWNIA MaTepuan 1 3acTbiBaeT B GOpMe KOMNO3UTHOM AeTanu.

lNpeumywecmea:
*BbICOKaa cTeneHb aBTOMATU3ALMKN NPOLECCa;
*TOYHOCTb 4,03MPOBAHNA MaTepnana;
eHe3HauuTeNbHble NOTEePU MaTepuana;
eHenpoaonxkutenbHoOe Bpemsa LUKNQ;
eHe3HaunTenbHaa nocneaytow,as o6paboTKa roToBbIX AeTasiel BCAeACTBUE TyYLLEero KayecTsa NOBEPXHOCTY;
*BbiCOKasa Npon3BOANTE/IbHOCTb, BbICOKOE KayecTBO NOJly4aemMoro usgenus;

©3KO/I0MMYHOCTb, MMHUMANbHOE KONMYECTBO OTXOA0B. Wecrkas
cTanbHas pama ity IR
Hedocmamku: ~//
¢ CTOMMOCTb MHXEKLMOHHOro 060pyaoBaHums. —
]
Moagaya cmonel
KSnes T S
“ " | OCHOBHOIA

\ ¥nno1'erem,
/3agHAA YacTb ocHacTkM \CMOnbl

A

Xecrtkas
cranbHas pamal —

Mosorpesaemas YacTk MATPULL!



Mouyemy KOMNO3UTHaA 3aLMUTa KapTepa?

1. Ymo makKoe «Komnozum», Ymo 3a mamepuan?

Komno3nt — 310 martepuan, COCTOAWMA U3 NOAMMEPHON MaTpuubl C 334aHHbIM B Hel pacnpefeneHMem apMUpYHOLWMX 3/1EMEHTOB:
BOJIOKHUCTbIX, ANCNEPCHO-YNAOTHEHHbIX, C/IOUCTbIX. ADMUPYHOLLME BOIOKHA - LLe/IbHOE CTEKNO0BO/IOKHO, CTEKAOMAT. CBA3YHOLWMIN MaTepman
- 3MNOKCMBUMHUN3IPUPHaAA cmona . CBA3bIBaHME MaTepuana NPoUCXoamuT nog pasneHnem 6 atmocdep B BaKyyMHOM cpeae. B npouecce
apMMpoBaHMA 06pPa3yoTCA KOMMNO3MUMOHHbIE MaTePUasibl, KOTOPbIE OT/IMYAOTCA OT HEAPMMUPOBAHHbIX rOpPa3ao 6osee BbICOKMM MOAY/1EM
ynpyrocTtu, (To ectb 60n1ee BbICOKME XKECTKOCTb U MPOYHOCTb MPU CXKATUM).

2. [loyemy KOMNO3umHasa 3auuma ay4yue memannu4yeckoli?

Mo yaenbHOM NPOYHOCTU CTEK/IONAACTMK NPeBoCcxoguT cTanb B 1,5 pasa. lNpu npousBoacTBe NONHOCTbIO MOBTOPAETCA KOHOUrypauma
OPUIMHANBbHOrO MblIbHUKA aBTOMOOMAA, obecneumBalowaa MAKCMMAIbHYHO 3aLWWUTY MOTOPHOrO OTCEKA WM Y3108 TPAHCMMUCCUMU OT
nonagaHuva BAarm W rpasv, He HapylaeT pacnpegeneHna BO3AYLWHbIX MOTOKOB Nog, AHUWeEM aBTomobuna. lNoTepu KaupeHca
MWHUMaNbHbl. Manbl BeC B CPAaBHEHME C META/I/INYECKON 3aWmnTon. MaTtepman He NOABEPIKEH KOPPO3UWN, OH HEUTPANIEH K peareHTam,
KOTOpbIMK 06pabaTbiBatOT 4OPOrK BO BPEMA roNoNéaa.

3. Kak komno3umHas 3auyuma eedem ceba npu yoape, Hae3de Ha npenamcmeue?

B cpaBHEHWM C MeTaN/IMYECKOM 3aLLMTON, NPU Hae3he HA NMPenATCTBME HEe MOoJly4aeT OCTATOYHYH NAAcTUYecKyro aedopmaumio, nocne
KOTOPOM, BCNEeACTBME KOHTAKTA M NOCNEAYHOLWEro N3HOCA, BOSMOXHO MOBPEXAEHNE 3/1EMEHTOB MOTOPHOIO OTCEKA aBTOMOOMAA; TaKuX,
KaK KapTep, BbIX/I0MHAA Tpyba MAM KaTaAUTUYECKMA HenTpanusatop . lNocne yaapa oHa BHOBb MPUMHUMAET NepBOHaYanbHyto Gopmy,
KOHCTPYKUMA 3aWmnTbl 3GPEKTUBHO CHUMKAET yAAPHbIE HArpy3kM M PaBHOMEPHO pacnpesensAeT UX Yepes3 TOUYKM KPenieHUa Ha CUNOoBbIe
3NeMeHTbl Ky30Ba aBTomobuns. Mpu no60BOM CTONIKHOBEHMM, KOMMNO3UTHAA 3aLLMTA JIONAETCA U HE MELUAEeT yxo4y ABuratena BHU3, no
3apaHee NPOCYNTAHHOM TPAEKTOPUN.

4. HacKonbKko 8pedHbl ucrnapeHus KOMno3umHol 3auumesl npu Hazpeese 8 1emHee epems?

TemnepaTypHbIN peXmum sKkcnayaTaumm 3awmTbl oT + 120° C go -60°C. Paboyaa TemnepaTypa KOMMNO3UTHbIX 3aLMT HE BbIXOAMT 338 PaMKKU
TEMMNepPaTyp 3KCMAyaTauuMm B MNpPobKax B NeTHUM nepuod. OTCYTCTBYIOT BblAeNEHMA BPEAHbIX XMMMUYECKUE COEOUHEHUN, KOTOpblE
3aCacbiBAlOTCA CUCTEMOM BEHTUNAUMM aBTOMOOUANA M NonagatoT B NErKME BOAUTENSA M MAcCaxKMpoB. Bce matepuanbl, UCnonb3lyembie B
NPOM3BOACTBE, MMEIOT CAHUTAPHO-3NUAEMMONOTMYECKME 3aKN0UYEHUA [OCYAapCTBEHHOM CaHUTAPHO-3NUAEMMNONOTMYECKOM CNyKObl PO.

5. He co30aém au komno3umHasa 3auyuma 6onbuwie 36yKoe npu 08uMeHuuU, Yem memannuyeckas?

BONOKHMCTAn CTPYKTypa, HAaAM4YME PE3MHOBbLIX aMOPTM3aTOPOB, WYMOMNOrNaWaoWwmx 1 BMbporacawmx HakNagoK rapaHTUPYHOT OT/IMYHbIN
BUbpoaemnupyrownii adPeKT 1 CHUXKAET 3BYKOU3TYy4EHUE OT Pa3/IMYHbIX arperatos aBTomobuna.

6. A noyemy KoMnNo3umHasa 3auiuma 0opoxe Mmemanau4eckoii?

CnorkHafA, No CpaBHEHUIO C NPOU3BOACTBOM META/I/IMYECKMX 3aLLNT, TEXHO/IOTUA NPON3BOACTBA.

7. Kakasa 2zapaHmus?

3 roga




Katanor

24.32k 3awmTa Kaptepa un KMM
LEXUS ES (VII)

V-2,0; 2,5; (2018-)

(Komnosut 6 mm)




o ] keHeedgo- |
€20°000°10°50°D04dV lmz 0SX0IN eMHEBL |
. — ] seHerdQo- |

810°000°10°60° D4V imz 0LX0IIN eHEL] |
"M ¢ S1=H BAUALY
"Im 01 dogod.1 equerqy
. EVHHAIUDA
L 01N vOUE[T]
"L {7 001X0TIN Lroq

[LAMNULAY 04.LOdhHLOM dUHVHOHIWHUVH

reUId BLMIIIIINOX a810)

ahurgel oHoew10d AugodurAsad oia nidagenmodu
e1lHaWAdOHMOWSE3HU MMHREOEarOLIM Ud|]
WH S 0T
WH S¢ 8N
WH 0T 9N
VMIKELEE LHIWOIA eivog umj

‘91AHE1RE
EMHOIAAN IMROL 90¢ “I9LMITIRE 910Bh OIOTHI'BE MIWBLIrOQ dLMIddyes n
q UNEULodOE10 eH ()GX() [N MMHRLL d19HERdQO- | 9LMEOHRIOL
"EIrMQowoldge WosuHWedron u HgY; HOIHIIRE AW

GOUITMITOXBH WING [=H UMIALE 19Q0Lh ‘Wosed00 WHNEBL ()0 [X( [N
191100 BH H1J949eE 9L0Bh OWO*:.NOQOE *ALUIIRE 9LULgOHBL) A E
210d0Q0 ¢-7 BH WING [ =[] HWeNIALE O 19L1r0Q 91AHdogd U

9 v uwsniododio ven (£ x( [ A MiHel dHERdQo- [ ILMEOHRID S ‘T
MUAHIITH UIT4OMULORIT UITHLBLIT 91EH]) “[

:D|I7 191umeE UIF90HB.LIA dorsdoy]

‘810 ¢
OLIN eoueqm

oldasodi eguem

00LX0LIN 109

910 g
WW GL=H exuiig
0LX0LIN
BeHeedgo- | exHeLr||

‘810 Z

0SX0LIN
BeHeedgo-_| exHeLr |

Aceve g g -810¢ Amue) VIOAOL

KUDOUINDHVAL qIALY. M€ YOI WI9HIIrATON qIrATON ‘VIdVIN




Katanor

24.20k 3awumTa KapTepa u KM
LEXUS NX

V-2,5hyb; 2,0; 2,0t; (2014-)
(Komnosut 6 mm)




BMHRIL
PO 1007 10°S0° D9V g SOX8N KEHT'RINEE
i dogod.
< 8 BOURT]
KRHHILMOA
ke SN voue[T]
m g 0PX8IN Lrog

ILAANLIV Og-1roJ HUHVHOHINWKUVH

(eMAUIAN RLMAIIINON aeL0)

"(WH 0¥-TIIN “WH ST-01AN “WH S1-8IN

‘WH S-9IA) WEHHOhBHE OHORII00 Anaoduirdiad o1
u1o280du BLHOIWALOHMOWEIHL HUHREOLArOLOU Ud] |

iHUHVINUHA

*qLAHELEE BUHAULIAAY MNROL 90g ‘§

‘edordey ALuines 9a1MgoHeLIA

U 1911r0Q S19HLeLI 8010d0Qo 9-G BH 91AHdodgag ‘¢

*410 g GOXQIA UMHEI[L JIHTBINEBE ILUGOHRII £ ‘T

"MUHAIT90 UI9G0MULORIT UIFHLBLIT 91KH)) *|

J9LUImeE UNgOoHRLIA dorsdoy ]

v¥0°1L00°L0°S0° DGV
BEHIeLMeE BXHeLl||
8IA eouem

g degodi eguem
OvX8I 1uog

AOTYT 20¢ 09 6102 XN SNXAT
ITAAULAY KUDJOUINOHVdL qIraLY I1gl! 7O MI9HAIC E11(0)4\ qUHTON ‘VIdVIN




Katanor

24.23k 3awumTa KapTepa u KM
LEXUS RX (IV)
V-Bce; (2015-)
(Komnosut 6 mm)




810°000'10°S0'08V amg OLXOTI FeHIBIAIEE
BMHEI |
1M g S1=H BAIALYG
"Lm g 01N OIHE |
"L § 0l dogod.r eoue[]
i BN KBHHIITMOA
BOHE[]|
L 001X0 1A 1rog
ILAMULAY O4.LOFhUIrOM AUHVHOHANUYH
(BXALIRAN BLMAIIINOY gB1LI0)
"(NH 0v-TIN

‘WH ST-OTIN ‘WH ST-8IN  ‘WH S-9IA) WEHHOhEBHE
oHoeIrI00 AngoduirAiad 01s nrosgodil BLHOWALOHHOWEHII

urHegosaronon udy] (A MHVINUH A
*ILAHKLRE KMHAILIAAN UMRhOL 0¢ G
‘WodHHWedIroI U HOLMITRE AW WING [=H
mirALg augeroodu ‘)0 X0 N HWeLrog ALuIes arunddyes
U ()LX( [N ¥IHEIT 919HERdQO- [ 9IHHOHBLO £ ¢ BUIIUEO]]
‘001X0 [N HNELIr0Q
0 1gel auL09ng0d edordey A1uImes 9IUEG0HBLO L ¢
‘01N Wimed erodogo ¢-7 eH 9LAHdogeH U exuHWedron
ouLodog1o g () [XO[JA 191r0Q 91udeLoq Y BUIHEO[] T
MUHIII9L UI9GONULORII HIGHLBLIT 9LEH)) °|

:DqI7 [MLHmeE UIgoHBLIA dorsdoy]

‘|10 g
0L eouefm
00LX0LIN 1rog

‘810 g
OLIA eovem
ordesodi eguem
00LX0LIN LUOog

‘810 g
WW GL=H exuiig
810°000°L0°50° DGV

BEHIT'eLDIRE BYHELI]] OLIN eguem
oLdesod. eguem
OLIN exve |
AETYLT 20d Y -910C Xd SNXAT

ILAMULAY EUDDUNDHY L qIraLy.augr’ YOI UI9HIIrATONW qIrATON ‘VIdVIN



Katanor

24.03k 3awumTa KapTepa,
KMMN u PK; U3 2x yacten
LEXUS GX460

V-Bce; (2009-)
(Komnosut 10 mm)

24.29k 3awuTa KapTepa
LEXUS GX460
V-Bce; (2009-)
(Komnosut 10 mm)

¢ LSLI*Y M)
Mi > <14



MAPKA, MO/IEJIb | MOJIEJIbHBIV 'O/ I JIBUI'ATEJIb I TPAHCMHUCCHS I APTUKYJI

24.03k
2009- Bce | Bce 24,04k

TOYOTA Land Cruiser Prado150
LEXUS GX 460

2 otB.

Bont M10x60 BHUMAHME! )
LWait6a rposep 10 % \

Waii6a 10 KpoHwTenH Ne2 @
Nnauka 3aknagHan yCTaHasaunsaTb

ABC.05.01.000.001

TonbKo Ha LC Prado

Bont M8x30
Waitba rposep 8
LWaii6a 8
Mnanka 3aknagHan
ABC.05.01.001.003

2 oT8.
bont M8x30

\ LWaitba rposep 8

4 LWaii6a 8

& ~

> BonT M8xd5 (*M8x60) Waiba anactuyHan

i Waitba rposep 8
\/ Waii6a 8 B

\ Waitba anactnunan

‘f 2 oTB.
{  sommmsxo BoAT M8x30 CocTaB KOMIUIEKTA Kpenexa:
Waii6a rposep 8 WWait6a rposep 8
\ lWaii6a 8 WWaii6a 8 HAUMEHOBAHME KOJI-BO APTUKYJI
M8x30 6 1T,
IMopsinok ycTanoBku: ot M8x45 2 wr.
1. CHATh WTaTHBIA NBUIBHUK. *M8x60 2 .
2. CHATH ITATHYIO 3ALUKTY PA3aTOYHONH KOPOOKH. M10x60 2 1.
3. Tlosuums A. Beepuyrsb na 2-3 oGopora Gonrer M8x60. 111aii6a M8 8w,
4. Tlosuums B. YCTaHOBUTD IJIAHKH 3aK/1a/IHBIC yBe/IMUEHHAs! MI10 2 .
ABC.05.01.000.001. Tonbko na LC Prado npusepuyth laii6a 8 8 wIT.
Kponurreiin 6onramn M10x60. rposep 10 2 .
5. Tosuuus C. YeTaHoBUTD 3aK/IQIHYIO TUIAHKY Lranka M10x80 St |ABC.05.01.000.001
/'cll;%(())S.Ol .001.003 u nipusepHyTh KpoHITEiH 6oJaTOM AAKNAHAT M&x50 Smr. |ABC.05.01.001.003
’ . ) Nol 1 wr.
6. YCTaHOBHUTD 110 OUEPE/IN JIBE 3AlLUThI. KpoHuireiin >
7. 3arsaHyTh BCE TOUKM KPEIUICHUS 3QLIATHI. Ne — | wr.
BHMMAHME! [Ilpuucnons3osanun raiikosepra . N i
[IPOBECTH PEryJIMPOBKY MOMEHTA 3aTsKKH pe3bObl: M8-15 Iaii6a | 035 x&?‘j / 4uwrr. | ABC.05.01.000.078
Hwm, M10-25 Hwm. SJacTAvHAT =




Katanor

l -

24.04k 3awumTa KapTepa,

KMNM u PK; U3 2x yacten c ceTkomn
LEXUS GX460
V-Bce; (2009-)
(Komnosut 10 mm)



MAPKA, MO/IEJIb | MOJIEJIbHBIV 'O/ I JIBUI'ATEJIb I TPAHCMHUCCHS I APTUKYJI

24.03k
2009- Bce | Bce 24,04k

TOYOTA Land Cruiser Prado150
LEXUS GX 460

2 otB.

Bont M10x60 BHUMAHME! )
LWait6a rposep 10 % \

Waii6a 10 KpoHwTenH Ne2 @
Nnauka 3aknagHan yCTaHasaunsaTb

ABC.05.01.000.001

TonbKo Ha LC Prado

Bont M8x30
Waitba rposep 8
LWaii6a 8
Mnanka 3aknagHan
ABC.05.01.001.003

2 oT8.
bont M8x30

\ LWaitba rposep 8

4 LWaii6a 8

& ~

> BonT M8xd5 (*M8x60) Waiba anactuyHan

i Waitba rposep 8
\/ Waii6a 8 B

\ Waitba anactnunan

‘f 2 oTB.
{  sommmsxo BoAT M8x30 CocTaB KOMIUIEKTA Kpenexa:
Waii6a rposep 8 WWait6a rposep 8
\ lWaii6a 8 WWaii6a 8 HAUMEHOBAHME KOJI-BO APTUKYJI
M8x30 6 1T,
IMopsinok ycTanoBku: ot M8x45 2 wr.
1. CHATh WTaTHBIA NBUIBHUK. *M8x60 2 .
2. CHATH ITATHYIO 3ALUKTY PA3aTOYHONH KOPOOKH. M10x60 2 1.
3. Tlosuums A. Beepuyrsb na 2-3 oGopora Gonrer M8x60. 111aii6a M8 8w,
4. Tlosuums B. YCTaHOBUTD IJIAHKH 3aK/1a/IHBIC yBe/IMUEHHAs! MI10 2 .
ABC.05.01.000.001. Tonbko na LC Prado npusepuyth laii6a 8 8 wIT.
Kponurreiin 6onramn M10x60. rposep 10 2 .
5. Tosuuus C. YeTaHoBUTD 3aK/IQIHYIO TUIAHKY Lranka M10x80 St |ABC.05.01.000.001
/'cll;%(())S.Ol .001.003 u nipusepHyTh KpoHITEiH 6oJaTOM AAKNAHAT M&x50 Smr. |ABC.05.01.001.003
’ . ) Nol 1 wr.
6. YCTaHOBHUTD 110 OUEPE/IN JIBE 3AlLUThI. KpoHuireiin >
7. 3arsaHyTh BCE TOUKM KPEIUICHUS 3QLIATHI. Ne — | wr.
BHMMAHME! [Ilpuucnons3osanun raiikosepra . N i
[IPOBECTH PEryJIMPOBKY MOMEHTA 3aTsKKH pe3bObl: M8-15 Iaii6a | 035 x&?‘j / 4uwrr. | ABC.05.01.000.078
Hwm, M10-25 Hwm. SJacTAvHAT =




Katanor

24.05k 3awumTa KapTepa,
KMNM v PK; n3 2x yacten
LEXUS LX570

V-Bce 6eH3uH; (2008-)
(Komnosut 10 mm)




MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIHBIN 'O/ JIBUI'ATEJIb TPAHCMHUCCHSI APTUKYJI

TOYOTA Land Cruiser 200 2 24.05k
LEXUS LX 570 2007~ V8 TDL V6l Bes 24.06k

3awura
Yactb 1
Bont M10x1.25x30
Wait6a rposep 10 KpoHwreiiH
Waitba M10
Py Tvn 1

bont M6x25 fl
Waitba rposep 6 ‘f Bont M8x40
Waitba M6 LWaiba rposep 8

Waiba M8
3 ors.

Bont M8x50
Waiiba rposep 8

Waiiba M8
Waiiba anactuynan
2 otB.

‘ BonT M10x1.25x50
Waiba rposep 10

Waiiba M10
Waitba anactuuHan
2 oTs.

bont M8x30
LWait6a rposep 8
Waiiba M8

2 oTs.

Bont M8x30 KpoHwWwTeiin 3awura CocraB KOMILUIEKTA Kpernexa:
LWait6a rposep 8 B
Waii6a M8 Tun 2 Yactb 2 HAUMEHOBAHWE KOJI-BO APTHKYJI
M6x25 1w,
M8x30 3w
IopsiioK yCTAHOBKH 3aLIAT: rvﬁfm —
1. CHATb WTATHBIH NbUIbHUK. Boar MB8x50 i,
2. Tlosnuus A. BeepHyTb Ha 2-3 o6opora 60/1Tb M10x1.25x30 2 i,
M10x50. M10x1.25x50 2 .
3. Tlosuuus B. [TpuBepuyrb kponwreiin Tunl M6 L,
oosramu M10x30. I11aiiba yenaennas M8 8.
4. Tlosuums C. IpusepHyTs KpoHwTeiin Tun2 Gonrom MIo 4.
M6x25 6 1 .
: I1laiiGa rpone 3 8 .
5. YcTaHOBHUTH 110 OYEPE/H J1BE 3allUThI. S o T y ETr
6. Bce TOukM KperuieHus 3aTsaHyTh. N Ton 1 T,
Kpouurreiin ~ —
Tun 6onrta M T 3a 111'2 ] LIS
M6 10 Hm F— :{ac‘rb 1 1 wr.
Ms 25 Hm lacrs 2 1w,
M10 45 Hm I1aii6a snacTuynas 5
ﬂpu MCNONB3OBAHMM NHEBMOUHCPpYMEHTa (/)35 2 10T ABC.O- .0|.000‘078
NPOM3BECTM Ero Pery/IMpoBKy cornacHo tabamuye e




Katanor

24.06k 3awuTa KapTepa,

KMNM u PK; U3 2x yacten c ceTkomn
LEXUS LX570

V-Bce 6eH3uH; (2008-)
(Komnosut 10 mm)




MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIHBIN 'O/ JIBUI'ATEJIb TPAHCMHUCCHSI APTUKYJI

TOYOTA Land Cruiser 200 2 24.05k
LEXUS LX 570 2007~ V8 TDL V6l Bes 24.06k

3awura
Yactb 1
Bont M10x1.25x30
Wait6a rposep 10 KpoHwreiiH
Waitba M10
Py Tvn 1

bont M6x25 fl
Waitba rposep 6 ‘f Bont M8x40
Waitba M6 LWaiba rposep 8

Waiba M8
3 ors.

Bont M8x50
Waiiba rposep 8

Waiiba M8
Waiiba anactuynan
2 otB.

‘ BonT M10x1.25x50
Waiba rposep 10

Waiiba M10
Waitba anactuuHan
2 oTs.

bont M8x30
LWait6a rposep 8
Waiiba M8

2 oTs.

Bont M8x30 KpoHwWwTeiin 3awura CocraB KOMILUIEKTA Kpernexa:
LWait6a rposep 8 B
Waii6a M8 Tun 2 Yactb 2 HAUMEHOBAHWE KOJI-BO APTHKYJI
M6x25 1w,
M8x30 3w
IopsiioK yCTAHOBKH 3aLIAT: rvﬁfm —
1. CHATb WTATHBIH NbUIbHUK. Boar MB8x50 i,
2. Tlosnuus A. BeepHyTb Ha 2-3 o6opora 60/1Tb M10x1.25x30 2 i,
M10x50. M10x1.25x50 2 .
3. Tlosuuus B. [TpuBepuyrb kponwreiin Tunl M6 L,
oosramu M10x30. I11aiiba yenaennas M8 8.
4. Tlosuums C. IpusepHyTs KpoHwTeiin Tun2 Gonrom MIo 4.
M6x25 6 1 .
: I1laiiGa rpone 3 8 .
5. YcTaHOBHUTH 110 OYEPE/H J1BE 3allUThI. S o T y ETr
6. Bce TOukM KperuieHus 3aTsaHyTh. N Ton 1 T,
Kpouurreiin ~ —
Tun 6onrta M T 3a 111'2 ] LIS
M6 10 Hm F— :{ac‘rb 1 1 wr.
Ms 25 Hm lacrs 2 1w,
M10 45 Hm I1aii6a snacTuynas 5
ﬂpu MCNONB3OBAHMM NHEBMOUHCPpYMEHTa (/)35 2 10T ABC.O- .0|.000‘078
NPOM3BECTM Ero Pery/IMpoBKy cornacHo tabamuye e




Katanor

24.26k 3awuTa KapTepa,
KMNM v PK; n3 2x yacten
LEXUS LX

V-4,5D; (2015-)
(Komnosut 10 mm)

24.22k 3awuTa KapTepa
LEXUS LX

V-Bce; (2008-)
(Komnosut 10 mm)




WH SZ-01IA ‘WH S1-8IA :99€ad mnikLes gorHowow Axaoduriiod
n1o9g0du erdogoxyes uunesosaroudon udj] (A M H V N M H 9 "914HELRE BMHIILAAY MMhOL YO 6
*0SXST [XQ ] JA MWBLIFOQ M ()G XQIA] HWBLIFOQ MIBED ‘OF XA
uweLrog dimuadyes nradau)) yogerdsodu sa10aney 8 w/e yowed u noLuiTiee AKOW 9OUITUIOXEH 19QHRITI
QIHHAIMIA 7 OLl 19001k ‘WosedQo WHNEL ‘() [ JA] 191100 BH MWeERl SAHUEIRH ‘)] ALUIIRE ILHEOHRLOL '8
(z yunueon [-oud) OGXQIN 1911r0Q S19HHIRAdNE 2oHed 109W X19HLIeLM €M d1KHdodlag */
*0SXO TN 19L1roQ Weedy ol ‘XA LIrog 91AHdogd HIree)) [[I[)] ALUIIRE ILUEOHBLOL ‘9
(¢ ¥umugon [-oud) ‘uxIreg ¥U10dId10 € £00°000 10°S0 DIV MIHRIT JIIHIRINRE ILHIOHRIDL  °C
‘exUady BINOITINOY €M HYdLmHodyY WH aiunadyes u (| sunueon g-oud) 1rog a1kudegiag 4
*OWOXO BH OHEERNOII MBY ‘BMHIITIIAN MNROL OI9HIBLIT & BXOIIAN BINOITINON £ (7 BUNUEO
["oud) 1901 OIHRHIIBIE+ § I9QUBIT JI9HHIINIA + § 19dogod 1+ OGXQIA 1911500 BLod0Qo ¢-7 eH qidudoag ¢
*OWAXD BH OHBERNOL NBM ‘I9QUBITI AIHhULIRIE+ ()| 190ueIm d19HHIINIK nde +(| dagodi+(sxsz X0 1A
L1r0Q 410 20I¢eN 8 eLodogo ¢-g eH 914Hdogd u (] ¥unueou | -oud) 19irog oHLeLm 91KHdodg ‘7
SIUHAGIIGL HI9EOMULOBIL U HUNODhHIIFBLOW MIGHLELITT 9LKHD) |
SHIMFOHRLIA Morsdoy]

—]

2 BEHhULIRLE BQUE[T]
8L0'00010°50D8V | ump (o gep| ummene (veHHaUMDA) g eQUET] {=HipuaR) BROUEM
d@f vopell o4 g dasod. egyem
g dasodi eguem
OPX8IN Lrog

£00°000°T0°S0 D8V g 08X01IN BYHRVU BeHTRINRE Omxm_\‘ ._._.som

T TRaTmody ‘alog ENHEVU BeHTRUNEE

Ty 01 BEHH3WMOA egue

Ty 5 donod. eouery] ( ) OT eguem WiaHLeLm 1r0g

071 dosod. eguem
780°000°10°S0°DEV m g o1 - OVXOTIN Log
KBHHAL'HOA BOUETT]

180°000°10°S0°DEY amg 8 BEHRWLOEUE BgUeT]

TWT OSRCTTROTIN (seHHBUMIA) OT eQuUe(

.”._.:= m owxxo__z — (0)% desod. eguem

S (s 0SXSZ'TXOTIN 109

LI £ OPXSIN

- - - ‘a10
IrAN LAY 0110 HAAHVHOHAWWYH 4

HEZNENNRANEN NI qe1d0)

|\
(seHHBYWIA) g eQUEM
g dasod. eguerm

HyaimHody
OvX8IN Lrog
810 €
LMy —
VNEOHBLIA BWIXD) (eHHBUMIA) OT BQUEM)
Hd ¥ ULV 081 eimimeg ‘8107
(HON129 9) YLTHT ’ XT Snxa]
ekl - -
/A9TYT 4 AEA =10c /00T 1osiI) pueT VIOAOL

TAMHLAYV EUODUWOHVIL I9HIIATON VIIVIA




Katanor

24.27k 3awmTa KapTepa,

KMMN n PK; n3 2x yacten c ceTkomn
LEXUS LX

V-4,5D; (2015-)

(Komnosut 10 mm)

24.24k 3awmTa KapTepa C CETKOM
LEXUS LX

V-Bce; (2008-)
(Komnosut 10 mm)



WH SZ-01IA ‘WH S1-8IA :99€ad mnikLes gorHowow Axaoduriiod
n1o9g0du erdogoxyes uunesosaroudon udj] (A M H V N M H 9 "914HELRE BMHIILAAY MMhOL YO 6
*0SXST [XQ ] JA MWBLIFOQ M ()G XQIA] HWBLIFOQ MIBED ‘OF XA
uweLrog dimuadyes nradau)) yogerdsodu sa10aney 8 w/e yowed u noLuiTiee AKOW 9OUITUIOXEH 19QHRITI
QIHHAIMIA 7 OLl 19001k ‘WosedQo WHNEL ‘() [ JA] 191100 BH MWeERl SAHUEIRH ‘)] ALUIIRE ILHEOHRLOL '8
(z yunueon [-oud) OGXQIN 1911r0Q S19HHIRAdNE 2oHed 109W X19HLIeLM €M d1KHdodlag */
*0SXO TN 19L1roQ Weedy ol ‘XA LIrog 91AHdogd HIree)) [[I[)] ALUIIRE ILUEOHBLOL ‘9
(¢ ¥umugon [-oud) ‘uxIreg ¥U10dId10 € £00°000 10°S0 DIV MIHRIT JIIHIRINRE ILHIOHRIDL  °C
‘exUady BINOITINOY €M HYdLmHodyY WH aiunadyes u (| sunueon g-oud) 1rog a1kudegiag 4
*OWOXO BH OHEERNOII MBY ‘BMHIITIIAN MNROL OI9HIBLIT & BXOIIAN BINOITINON £ (7 BUNUEO
["oud) 1901 OIHRHIIBIE+ § I9QUBIT JI9HHIINIA + § 19dogod 1+ OGXQIA 1911500 BLod0Qo ¢-7 eH qidudoag ¢
*OWAXD BH OHBERNOL NBM ‘I9QUBITI AIHhULIRIE+ ()| 190ueIm d19HHIINIK nde +(| dagodi+(sxsz X0 1A
L1r0Q 410 20I¢eN 8 eLodogo ¢-g eH 914Hdogd u (] ¥unueou | -oud) 19irog oHLeLm 91KHdodg ‘7
SIUHAGIIGL HI9EOMULOBIL U HUNODhHIIFBLOW MIGHLELITT 9LKHD) |
SHIMFOHRLIA Morsdoy]

—]

2 BEHhULIRLE BQUE[T]
8L0'00010°50D8V | ump (o gep| ummene (veHHaUMDA) g eQUET] {=HipuaR) BROUEM
d@f vopell o4 g dasod. egyem
g dasodi eguem
OPX8IN Lrog

£00°000°T0°S0 D8V g 08X01IN BYHRVU BeHTRINRE Omxm_\‘ ._._.som

T TRaTmody ‘alog ENHEVU BeHTRUNEE

Ty 01 BEHH3WMOA egue

Ty 5 donod. eouery] ( ) OT eguem WiaHLeLm 1r0g

071 dosod. eguem
780°000°10°S0°DEV m g o1 - OVXOTIN Log
KBHHAL'HOA BOUETT]

180°000°10°S0°DEY amg 8 BEHRWLOEUE BgUeT]

TWT OSRCTTROTIN (seHHBUMIA) OT eQuUe(

.”._.:= m owxxo__z — (0)% desod. eguem

S (s 0SXSZ'TXOTIN 109

LI £ OPXSIN

- - - ‘a10
IrAN LAY 0110 HAAHVHOHAWWYH 4

HEZNENNRANEN NI qe1d0)

|\
(seHHBYWIA) g eQUEM
g dasod. eguerm

HyaimHody
OvX8IN Lrog
810 €
LMy —
VNEOHBLIA BWIXD) (eHHBUMIA) OT BQUEM)
Hd ¥ ULV 081 eimimeg ‘8107
(HON129 9) YLTHT ’ XT Snxa]
ekl - -
/A9TYT 4 AEA =10c /00T 1osiI) pueT VIOAOL

TAMHLAYV EUODUWOHVIL I9HIIATON VIIVIA




Katanor

. 24.99k 3awuTa 6aKa
LEXUS LX

V-Bce; (2008-)
(Komnosut 8 mm)




MOJIEJIbHBIN IO/

Toyota LC200/ Lexus LX

LUTaTHbIN 6onT

LUTaTHbIW 6ONT

)@-

bont M8x30
[LIaii6a rposep 8
LWanba M8

Bont M8x30
LLlaiba rposep 8
LWanba M8

[} =

MopAaAoK YyCTaHOBKM

1. YCTaHOBUTL TPU KPOHLWWITEWHA cornacHo ¢oTo (cm. ¢poTo).

2. YCTaHOBUTb 3aLUMTY.
3. Bce TOYKM KpenneHuna 3aTAHyTb.

2007-

bont M8x30
N LWaiba rposep 8
; LWainba M8

4
@
~_ LTtatHbIl 6onT

BCC

3awura 6aka

bont M8x40
LLlaib6a rposep 8

,.,”‘ 7 Waitba M8

BTynka 10mm

-
4 Boat M8x40

LLlaliba rposep 8
LWanba M8

J =—— Btynka 10mm

TPAHCMUCCHSI

BCC

24.99k

CocTaB KOMILIEKTA Kpenea:

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI

o M8x30 3 wr.
M8x40 2 1T,
111aiiba ycunennas M8 5T,
111aii6a rposep 8 5T,
1 1 wr.
Kponureiin 2 1w,
3 | wr.

Bryska H=10mm 2 1T, ABC.05.01.000.053




